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Rojstni dan

Karakteristika smeri
Čas plezanja: 10h.

Potrebna oprema: 4 specialni klini, 2 profilca, komplet metuljev in 2 krempeljca.

Dostop: S poti na Kokrsko sedlo malo nad gozdno mejo levo preko hudournika proti veliki votlini 
vse do spominske plošče Mihi Lahu.

Opis
Vstop 10 m levo od spominske plošče iz lope, 3 m nad tlemi. Iz lope desno na raz in po njem pod 
poševno poč. Po poči rahlo proti levi in čez plati v kot ter dalje v zasigano zajedo (K), ki poteka nad 
veliko votlino. Po zajedi in čez previs (K) v manj strm z rušjem poraščen svet. Raztežaj po rušju 
navzgor vse do navpične stene, pod krajšo zajedo. S stojišča v previsno zajedo (K) in desno pod 
gladko ploščo. Čez ploščo (VI+) in rahlo levo pod izrazito poč. Po njej 6 m navzgor do stolpička (K) 
in levo preko plošče v ozko poč. Po njej in dalje po zajedi (K) ter preko previsa na polico. S police 
navzgor preko plošče in poševno levo čez previs ter desno preko velike strehe, ki preseka desni 
del stene. Čez krušljiv previsni del (K), na to po razčlembah naravnost navzgor pod značilno poč. 
Po levi poči navzgor (K) in desno pod veliko glavo do stika s Severovzhodnim razom. Po tej smeri 
na vrh.

Dolžina: 140 m Tip: Skalna Ocena: VI+ A3/VI 
A1, IV, III

Varovanje: Klini

Prvi plezalci: Prva plezala Rado Nadvešnik in Marko Prezelj 24.8. in 12.10.1986.
Pomembne ponovitve: 1P Gregor Kresal, Aleš Prosen in Sebastjan Semrajc 2.5.1992.



Mala Kalška gora, vzhodna stena: 6 Sončna smer, 7 Jeklene votline, 8 Rojstni dan, 9 Levi bok 
Severovzhodnega raza.

Mala Kalška Gora, vzhodna stena: 3 Muckina smer, 4 Miškina grapa, 6 Sončna smer, 7 Jeklene 
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votline, 8 Rojstni dan, 9 Levi bok Severovzhodnega raza, 11 Severovzhodni raz.

Zob, severovzhodna stena: 1 Jetijev žleb, 2 Vremenska smer, 3 Smer B-B, 4 Sulamit, 5 Raz želja. 
MALA KALŠKA GORA, vzhodna stena: 1 Mihova grapa, 3 Muckina smer, 5 Smer Benkovič-Kemperle, 
6 Sončna smer, 7 Jeklene votline, 8 Rojstni dan, 9 Levi bok Severovzhodnega raza.
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Mala Kalška gora, vzhodna stena: 7 Jeklene votline, 8 Rojstni dan, 9 Levi bok Severovzhodnega 
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raza, 11 Severovzhodni raz.


